
GEO 8  -    -   1. 4. 2020    REŠITVE 

Tema:   SREDNJA  AMERIKA 

1  Na zemljevidu v učbeniku ( str. 35)  in v atlasu si oglej območje Srednje Amerike. 

2  V E-učbeniku preberi in reši naloge na strani 111. 
https://eucbeniki.sio.si/geo8/2587/index.html 

3  V zvezek s pomočjo zemljevida in E-učbenika napiši in reši naslednje naloge: 

 

Srednja Amerika 

1 Lega: Leži med dvema oceanoma, na vzhodu je __ATLANTSKI____ , na zahodu 

pa ___TIHI______________.                                                                                                            

Leži v __VROČEM - TROPSKEM____ toplotnem pasu.                                                                      

Čez Srednjo Ameriko poteka pomemben vzporednik – severni  _POVRATNIK_. 

 

2 Srednjo Ameriko sestavljajo 3 naravne enote:                                                                    

(navedi  jih  in za vsako enoto naštej države ) 

Naravna enota MEHIKA MEDMORSKA 
AMERIKA 

KARIBSKO 
OTOČJE 

Države  Mehika Gvatemala, Belize, 
Salvador, Honduras, 
Nikaragva, Kostarika, 
Panama 

Kuba, Jamajka, 
Haiti, Dominikanska 
republika, Barbados, 
Dominika, itd. 

  

 

3 Podnebni dejavniki, ki vplivajo na podnebje Srednje Amerike so:                                                      

( pojasni njihov vpliv)                                                                                                                                   

– geografska lega:  ZARADI LEGE V VROČEM TOPLOTNEM PASU SO 

TEMPERATURNE RAZLIKE MED LETOM MAJHNE - CELO LETO JE TOPLO. 

-  oddaljenost od morja: ZARADI MAJHNE ODDALJENOSTI OD MORJA IMA 

MORJE VELIK VPLIV NA PODNEBJE – PODNEBJE JE VLAŽNO. 

- relief (vpliv gorske pregrade): VELIKO JE PADAVIN, V OSREDNJEM DELU SO 

NIŽJE TEMPERATURE, VZHODNI DELI IMAJO VEČ PADAVIN, ZAHODNI DELI 

SO BOLJ SUŠNI. 

- morski tokovi: ZARADI TOPLEGA ZALIVSKEGA TOKA JE VEČJA KOLIČINA 

PADAVIN 

https://eucbeniki.sio.si/geo8/2587/index.html


 

4 Rastlinstvo: 

 Prevladuje BUJNO TROPSKO rastlinstvo,                                                                        

v večini Srednje Amerike raste TROPSKI DEŽEVNI IN TROPSKI SVETLI gozd,                                

v južnem delu Mehike in na polotoku Jukatan prevladuje TRAVNIŠKO 

RASTLINSTVO,   v severozahodnem delu Mehike in na Kalifornijskem polotoku pa 

je PUŠČAVSKO IN POLPUŠČAVSKO. 

 


